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  BJELOVAR Uz Međunarodni dan darivanja knjiga, pod geslom »Čitam, dam, sretan sam -svoju knjigu daruj i tuđe srce obraduj«, Narodna knjižnica »Petar Preradović« pokreće akcijuprikupljanja slikovnica i knjiga za djecu u svojoj zajednici. Akciji se pridružuju Dječje gradskovijeće Bjelovar i Dječji forum »Bijeli vitezovi« Bjelovar. Pozivamo sve koji žele sudjelovati uakciji (od 14. siječnja do 14. veljače) da daruju nove ili rabljene slikovnice i knjige koje će bitiproslijeđene Dječjem odjelu bjelovarske bolnice, pedijatrijskim ambulantama, udrugama iustanovama u kojima se okuplja mnogo djece.  Međunarodni dan darivanja knjiga volonterski je projekt kojim se kod djece želi probuditi ljubavprema čitanju i darivanju. Obilježava se 14. veljače darivanjem vlastitih knjiga ili slikovnica čimedjeca međusobno dijele radost čitanja te istovremeno pomažu drugoj djeci.  Svrha Međunarodnog dana darivanja knjiga je potaknuti djecu i odrasle diljem svijeta da 14.veljače drugoj djeci daruju knjigu ili slikovnicu. Na taj način skreće se pozornost na potrebu dadjeca imaju vlastite knjige tijekom odrastanja i da se njima koriste.  U Hrvatskoj oko 1700 jednogodišnjaka te oko 800 trogodišnjaka nema niti jednu slikovnicu(rezlutati UNICEF-ovog anketnog istraživanja iz 2012. godine provela je agencija Ipsos Puls, uistraživanju je sudjelovalo više od 1600 roditelja).  U Velikoj Britaniji trećina djece nema svoju knjigu.  Većina djece u zemljama u razvoju nema vlastitu knjigu.  Knjižničari u Hrvatskoj obilježavaju ovaj dan organizirajući na dječjim odjelima prikupljanjeslikovnica pod geslom »Čitam, dam, sretan sam - svoju knjigu daruj i tuđe srce obraduj«.Pozivaju se djeca i odrasli da slikovnice daruju lokalnim knjižnicama koje će ih proslijeditidječjim odjelima bolnica, domovima za djecu, dječjem SOS selu, dobrotvornoj organizaciji iliudruzi. Prilikom darivanja slikovnica knjižničari će čitati djeci kako bi naglasili koliko je u razvojudjeteta čitanje značajno jer obogaćuje njihovu maštu i rječnik, razvija osjećaje, pomaže mu dazavoli knjige i ono najvažnije – zabavno je!  I pojedinci mogu sudjelovati u obilježavanju Međunarodnoga dana darivanja knjiga!  1.Darujte knjigu ili slikovnicu malenom prijatelju ili rođaku Obilježite Međunarodni dan darivanja knjiga darujući nekom djetetu novu ili rabljenu knjigu ilislikovnicu.  2.Ostavite knjigu ili slikovnicu u javnom prostoru u kojemu se okupljaju djeca Odaberite liječničku čekaonicu ili neki drugi javni prostor u kojemu se okupljaju djeca. Kupiteknjigu ili slikovnicu te ju potajno ili javno ondje ostavite. Svrha akcije je poticati odrasle i djecuda više čitaju, zato izaberite kvalitetnu i zanimljivu knjigu ili slikovnicu.  3.Darujte knjigu Pripremite kutiju/košaru s dječjim knjigama i slikovnicama koje vaša djeca više ne čitaju idarujte ih drugoj djeci. Darujte knjige knjižnicama, dječjim bolnicama, vrtićima, domovima zadjecu, dječjim selima, dobrotvornim organizacijama...  
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